

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	<b>Bc. Jakub Kudla</b>
Studijní program	<b>Bezpečnost společnosti</b>
Specializace	<b>Ochrana obyvatelstva</b>
Forma studia	<b>kombinovaná</b>
Akademický rok	<b>2023/2024</b>
Téma práce	<b>Bezpečnost sběru a přepravy komunálního odpadu města Holešova</b>
Autor posudku	<b>Mgr. Ing. Eleonóra Benčíková, PhD. MPH. MHA.</b>

	<b>Kritéria hodnocení</b>	<b>Váha</b>	<b>Hodnocení</b>
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	A
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	A
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>A (1,02)</b>

### **Celkové slovní hodnocení diplomové práce:**

Diplomová práce řeší aktuální problematiku bezpečnosti sběru a přepravy komunálního odpadu města Holešova. Autor v teoretické části pojednává o právních předpisech, bezpečnosti práce v oblasti odpadového hospodářství a typům úrazů, kde prokázal výborné znalosti s odbornou literaturou. Vhodně využíval odbornou literaturu včetně časové a obsahové aktuálnosti, věcnosti a relevantnosti informací k dané problematice. Práce má všechny požadované náležitosti, zcela odpovídá požadavkům kladeným na kvalifikační práci. Autor aktivně konzultoval a zapracoval všechny připomínky vedoucí diplomové práce. Vhodně jsou také formulovány cíle a použité metody (např. Check list, What-If, PNH). Kladně hodnotím aktivitu autora při výzkumném šetření za využití odborné komunikace s experti v oblasti životního prostředí, bezpečnosti práce, odpadového hospodářství, technických služeb a sběrného dvora, dále s ředitelem a pedagogy vybrané základní školy. Autor v závěru praktické části výborně vypracoval návrhy opatření jako např. brožura pro odpadové centrum, zlepšení recyklace a třídění odpadů, odebrání nádob na komunální odpad. Vypracované návrhy v případě praktické aplikace jsou reálné. Celkově je práce zpracována na výborné úrovni. Cíle byly splněny. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

**Práce není plagiátem.**

**V Uherském Hradišti dne 02.05.2023**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...